

## Uslovi srednje škole koje treba znati

Svrha ovog dokumenta je da pruži pregled korisnih pojmova koje treba znati. Molimo pogledajte kompletan vodič za opis kursa na web stranici naše škole za detaljnije informacije

Termin	Definicija	Detalji	Bilješke
<b>Zasluge</b>	Učenici dobijaju kredit za svaki kurs srednje škole koji polože.	Studentima je potrebno 48 srednjoškolskih kredita da bi diplomirali.	
<b>GPA</b> (Prosjeck ocjena)	GPA učenika je u suštini prosjek svih ocjena u srednjoj školi.	GPA se izračunava na skali 4,0, pri čemu je 4,0 savršen GPA. Ako studenti pohađaju kurseve sa dvostrukim kreditom, oni se ponderišu na skali od 5,0.	
<b>Transkript</b>	Transkript studenta je službeni pravni dokument koji navodi studente koji su završili kurseve, kredite, ocjene, škole koje su pohađali i njihov prosjek.	Ovaj dokument pregledavaju fakulteti i neki poslodavci tokom procesa prijave.	
<b>Preduvjet</b>	Kurs koji morate položiti i položiti prije nego što možete nastaviti sa sljedećim kursom.	Primjer: Umjetnost 1 mora biti uspješno završena prije polaska na bilo koji dodatni kurs umjetnosti.	
<b>Uslovi za diplomiranje</b>	Uslovi za studente da diplomiraju sa Ankeny diplomom	48 kredita <ul style="list-style-type: none"> <li>● 8 kredita jezičke umjetnosti</li> <li>● 8 kredita društvenih studija</li> <li>● 6 kredita iz matematike</li> <li>● 6 kredita nauke</li> <li>● 4 kredita fizičkog vaspitanja</li> <li>● 1 kredit zdravlja</li> <li>● 15 kredita izbornih predmeta</li> </ul>	
<b>Napredni kurs (AP).</b>	Zadovoljava strogost kursa na nivou koledža. Studenti najčešće mogu završiti završni AP ispit da bi stekli kredit na fakultetu.		
<b>DMACC Career Advantage</b> (Des Moines Area Community College)	DMACC i Ankeny Community School District su partneri kako bi studentima pružili priliku da steknu kredit za fakultet dok su još u srednjoj školi. Ove kurseve plaća distrikt i besplatni su za studente.		

<b>Kursevi istovremenog upisa (DMACC).</b>	Kursevi koji studentima stižu i srednjoškolski i DMACC fakultetski kredit. Oni se nude na licu mjesta u okrugu Ankeny.	Ovi kursevi postaju dostupni u 9. razredu, a većina opcija postaje dostupna u 10. razredu i dalje.	
<b>Kursevi DMACC Career Academy</b>	DMACC programi koji obično traju 1-2 godine. Studenti će steći i srednjoškolski i DMACC fakultetski kredit.		
<b>DMACC Online akademija</b>	Počevši od 9. razreda, učenici se mogu upisati u online DMACC časove. Ovo je dodatak redovnom školskom rasporedu učenika. Podstičemo učenike da se sastanu sa svojim školskim savjetnikom kako bi utvrdili da li online časovi odgovaraju.		
<b>Honors Diploma</b>	Studenti koji ispunjavaju određene uslove mogu steći diplomu sa odlikom.	Molimo pogledajte detaljnu listu zahtjeva u Vodiču za opis srednjoškolskog kursa.	
<b>Pečat dvopismenosti</b>	Nagrada kojom se priznaju studenti koji pokažu napredni nivo akademskog znanja dva ili više jezika, od kojih je jedan engleski.	Od učenika će se tražiti da pokažu znanje oba jezika.	
<b>RAI rezultat</b> (Regent Admission Index)	Studenti koji dobiju RAI rezultat od 245 ili više kvalifikuju se za automatski prijem kao bruoši na Državni univerzitet Iowa, Univerzitet Northern Iowa i College of LAS na Univerzitetu Iowa.	RAI formula: (3 x ACT kompozitni rezultat) + (30 x kumulativni GPA) + (5 x godina RAI kurseva iz osnovnih predmeta) = RAI rezultat	
<b>Naviance</b>	ACSD koristi Naviance kao naš alat za planiranje karijere za studente.	Učenici će završiti popis interesovanja i naučiti o srodnim karijerama tokom srednje škole. U srednjoj školi će koristiti Naviance da pronađu fakultete, apliciraju za stipendije itd.	
<b>MYAP</b> (Moj godišnji akademski plan)	Studenti će koristiti MYAP u Infinite Campusu da završe svoj četverogodišnji plan.	Oni će odabrati željene kurseve i svake godine vršiti promjene u svom izboru uz pomoć svog školskog savjetnika	
<b>Opisi kurseva</b>	Sažetak tema i koncepata kursa koje će studenti naučiti. Može se pronaći u Vodiču za opis predmeta na web stranici škole. RODITELJI → SAVJETOVANJE → PLANIRANJE KURSA		